



વિદ્યા બાલન, પ્રતીક ગાંધી જોવા મળશે મુખ્ય ભૂમિકામાં અભિનેત્રી વિદ્યા બાલનની નવી ફિલ્મની થઈ જાહેરાત અભિનેત્રી વિદ્યા બાલનની નવી ફિલ્મ દો ઓર દો પ્યારનો ફર્સ્ટ લુક જાહેર : ઇલિયાના દિકુઝ અને સૈધિલ રામમૂર્તિ જોવા મળશે

અભિનેત્રી વિદ્યા બાલનની નવી ફિલ્મ દો ઓર દો પ્યારનો ફર્સ્ટ લુક જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. આ ફિલ્મ વિદ્યા બાલનની સાથે પ્રતીક ગાંધી, ઇલિયાના દિકુઝ અને સૈધિલ રામમૂર્તિ પણ મુખ્ય ભૂમિકામાં જોવા મળશે. પ્રોડક્શન કંપની અલ્બોલ એન્ટરટેનમેન્ટ દ્વારા ફિલ્મનું એક મોશન પોસ્ટર શેર કરવામાં આવ્યું છે અને સાથે જ ફિલ્મની રિલીઝ ડેટ પણ જાહેર કરી છે. આ ફિલ્મ આ વર્ષે માર્ચ મહિનામાં રિલીઝ થવાની છે.

પોસ્ટરમાં વિદ્યા બાલનને સૈધિલ રામમૂર્તિ અને પ્રતીક ગાંધીને ઇલિયાનાએ ગળે લગાડેલો છે. આ પોસ્ટર સાથે પોસ્ટરના કેપ્શન માં લખવામાં આવ્યું છે આ સિઝનમાં પ્રેમ તમને આશ્ચર્યચકિત કરશે, તમને ભ્રમિત કરશે, તમને બરબાદ કરશે. દો ઓર દો પ્યાર ૨૯ માર્ચ ૨૦૨૪ ના રોજ સિનેમા ઘરોમાં રિલીઝ થશે. શીર્ષા ગુહા ઠાકુરતા નિર્દેશિત ફિલ્મ

દો ઓર દો પ્યાર નું નિર્માણ સમીર નાયર, દીપક સહગલ, તનુજ ગર્ગ, અતુલ કરબેકર અને સ્વાતિ અથર યાવલા દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ ફિલ્મની પટકથા સુપ્રોતિમ સેનગુપ્તા અને ઈશા ચોપડાએ વિકસિત કરી છે. વિદ્યા બાલન આ પહેલા ફિલ્મ નિયતમાં જોવા મળી હતી જોકે આ ફિલ્મ ખાસ કમાલ કરી શકી નહીં. નિયત પહેલા વિદ્યા બાલન સેફાલી શાહ સાથે જલસામાં જોવા મળી હતી.

આ ફિલ્મથી ઇલિયાના ડિકુઝ ઘણા સમય પછી સ્ક્રીન પર વાપસી કરી રહી છે. છેલ્લે તેણે પાગલપંતી અને ધ બિગ બુલ ફિલ્મમાં અભિનય કર્યો હતો. આ ફિલ્મમાં પ્રતીક ગાંધી મુખ્ય ભૂમિકામાં જોવા મળશે. પ્રતીક ગાંધી થિયેટર કલાકાર છે તેણે અનેક ગુજરાતી ફિલ્મોમાં કામ કર્યું છે અને છેલ્લે તે રકેમ ૧૯૯૨ વેબ સીરીઝમાં જોવા મળ્યો હતો.



‘તેરી બાતો મેં એસા ઉલ્લા જિયા’નું ટ્રેલર થયું રિલીઝ રોબોટ બનેલી કૃતિ સેનનના પ્રેમમાં પડ્યો શાહિદ આ ફિલ્મ ડ્રામા, સસ્પેન્સ અને રોમાન્સથી ભરપૂર ભરેલી હશે આ ફિલ્મ ૯ ફેબ્રુઆરીએ થિયેટરોમાં રિલીઝ થવાની છે

શાહિદ કપૂર અને કૃતિ સેનનની ફિલ્મ ‘તેરી બાતો મેં એસા ઉલ્લા જિયા’નું ટ્રેલર રિલીઝ થઈ ગયું છે. આ ફિલ્મ દ્વારા શાહિદ અને કૃતિ પહેલીવાર પડદા પર સાથે જોવા મળવાના છે. ફેન્સ બંને સ્ટાર્સની જોડીને પડદા પર જોવા માટે ઉત્સુક છે અને આ દરમિયાન મેકર્સ આ ફિલ્મનું ટ્રેલર રિલીઝ કર્યું છે. ‘તેરી બાતો મેં એસા ઉલ્લા જિયા’નું ટ્રેલર રોમાન્સ અને ડ્રામાથી ભરપૂર લાગે છે. ટ્રેલર જોઈને ફિલ્મની સ્ટોરીનો અંદાજ લગાવી શકાય છે. ફિલ્મ ‘તેરી બાતો મેં એસા ઉલ્લા જિયા’માં કૃતિ સેનન શાહિદ કપૂર સાથે રોમાન્સ કરતી જોવા મળશે. આ ફિલ્મમાં તે એક અમેરિકન છોકરીની સિક્કરાનો રોલ પ્લે કરતી જોવા મળી રહી છે જે ભારતીય પરિવારમાં વહુ તરીકે આવશે

અને બધાને હેરાન કરી દેશે. ટ્રેલરના અંતમાં બતાવવામાં આવ્યું છે કે સિક્કરા (કિતી સેનન) છોકરી નથી પણ વાસ્તવમાં એક રોબોટ છે. ‘તેરી બાતો મેં એસા ઉલ્લા જિયા’નું ટ્રેલર શાહિદ કપૂર અને કૃતિ સેનનની ઓનસ્ક્રીન કેમેસ્ટ્રીથી લઈને ગીતો સુધી દર્શકોને ફિલ્મમાં જકડી રાખશે. ડાયરેક્ટર અમિત જોશી અને આરાધના શાહની ફિલ્મમાં શાહિદ કપૂર અને કૃતિ સેનન સિવાય ધર્મેન્દ્ર, ડિમ્પલ કાપડિયા અને રાકેશ બેદી સહિતના ઘણા ટિગ્ગજ એક્ટર્સ જોવા મળશે. ‘તેરી બાતો મેં એસા ઉલ્લા જિયા’ આ વર્ષે વેલેન્ટાઈન વીકમાં રિલીઝ થવા માટે તૈયાર છે. શાહિદ કપૂર અને કૃતિ સેનન સ્ટારર આ ફિલ્મ ૯ ફેબ્રુઆરીએ થિયેટરોમાં રિલીઝ થશે.



હમારા રામ આયે હૈં ગીત ૨૨ જાન્યુઆરીએ રિલીઝ થશે અરુણ ગોવિલ, સુનીલ લહેરી, દીપિકા ચિખલિયા રામ મંદિર પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહમાં જોવા મળશે

અયોધ્યા ધામના શ્રી રામ મંદિરમાં રામલલાના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાની સમારોહને લઈને સમગ્ર દેશમાં જ નહીં પરંતુ સમગ્ર વિશ્વમાં ઉત્સાહ અને ઉજવણીનો માહોલ છે. રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટનની તૈયારીઓ પણ લગભગ પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. મંદિરોથી લઈને ઘરના દરવાજા સુધી દરેક જગ્યાએ દિવાળી જેવો માહોલ છે, રામ લાલાના સ્વાગત માટે દીવા પ્રગટાવવાની તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. આ ભવ્ય સમારોહ માટે હજારો લોકોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. રામાયણ દીવી સિરિયલના અરુણ ગોવિલ, જેણે સ્ક્રીન પર ભગવાન રામની ભૂમિકા ભજવી હતી, તેને પણ આ કાર્યક્રમ માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. સીતાનું પાત્ર ભજવનાર દીપિકા ચિખલિયા અને સુનીલ લહેરી પણ તેમાં સામેલ છે. આવી સ્થિતિમાં હવે રામાયણના રામ, સીતા અને લક્ષ્મણ તેમના ચાહકો માટે એક ખાસ ભેટ લઈને આવ્યા છે. આ વિશે માહિતી શેર કરતાં અરુણ ગોવિલે સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરી હતી. એમને કહ્યું કે, ‘ચાલો આપણે ભગવાન રામ, સીતા અને લક્ષ્મણનું અયોધ્યામાં સ્વાગત કરીએ. સોનુ નિગમના અવાજમાં ગાયેલું ગીત ‘હમારા રામ આયે હૈં’ રિલીઝ થવાનું છે. આ ગીત ૨૨ જાન્યુઆરીએ રિલીઝ થશે, જેમાં અરુણ ગોવિલ, સુનીલ લહેરી અને દીપિકા ચિખલિયા જોવા મળશે.’ જણાવી દઈએ કે અરુણ ગોવિલ, સુનીલ લહેરી અને દીપિકા ચિખલિયા સિવાય બોલિવૂડથી લઈને સાર્થક ફિલ્મ ઈન્ડસ્ટ્રીના તમામ સ્ટાર્સને રામ મંદિર પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહમાં હાજરી આપવા માટે આમંત્રણ મોકલવામાં આવ્યું છે. પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સમારોહમાં અમિતાભ બચ્ચન, અજય દેવગન, અક્ષય કુમાર, આલિયા ભટ્ટ, રણબીર કપૂર અને અનુકા શર્મા, માધુરી દીક્ષિત, આશા ભોંસલે સહિત ઘણા કલાકારો સામેલ થશે.

બોલિવુડના એક્ટર પંકજ ત્રિપાઠી હવે બ્રેક લેવા માગે છે મેં મારું કામ કરવાનું નક્કી કર્યું છે : મને લાગ્યું કે હવે વધી ગયું છે, કોઈપણ વ્યક્તિએ આટલું કામ ન કરવું જોઈએ : પંકજ ત્રિપાઠી

એક્ટર પંકજ ત્રિપાઠી આ સમયના સૌથી વ્યસ્ત એક્ટર પૈકી એક છે. છેલ્લાં ૩ વર્ષમાં લગભગ ૧૪ ફિલ્મો કર્યા બાદ પંકજ હવે બ્રેક લેવા માગે છે. એક ઈન્ટરવ્યૂમાં પંકજે કહ્યું છે કે હવેથી તે દરેક ફિલ્મના શૂટિંગ પછી ૩૦ દિવસનો બ્રેક લેશે જેથી કરીને તે અગાઉના ફિલ્મના રોલમાંથી બહાર આવીને આગામી ફિલ્મ માટેની તૈયારી કરી શકે. ‘પંકજે કહ્યું, મેં મારું કામ કરવાનું નક્કી કર્યું છે. મને લાગ્યું કે હવે વધી ગયું છે, કોઈપણ વ્યક્તિએ આટલું કામ ન કરવું જોઈએ. દરેક વસ્તુની એક મર્યાદા હોય છે અને હું મારી શારીરિકતાને બદલી શકતો નથી. આ સ્થિતિમાં મેં નક્કી કર્યું છે કે ૧૦ પ્રોજેક્ટ કરવાને બદલે હવે માત્ર ૩ પ્રોજેક્ટ પર જ કામ કરીશ. પંકજે ફિલ્મ ‘સ્ટ્રી ૨’ના સેટ પરથી એક કિસ્સો શેર કર્યો અને જણાવ્યું કે કેવી રીતે તેમનું કામ ઓવરલેપ થવા લાગ્યું છે. ત્રિપાઠીએ કહ્યું, ફિલ્મ મેં અટલ હુંનું શૂટિંગ પૂર્ણ કર્યા પછી હું બીજા જ દિવસે સ્ટ્રી ૨ના સેટ પર પહોંચી ગયો. શૂટિંગના પહેલા જ દિવસે રિરેક્ટર અમર કૌશિક મારી પાસે આવ્યા અને કહ્યું - અટલ જ જ લાગી રહ્યાં છો... મેં પૂછ્યું હવે મારે શું કરવું જોઈએ? તેથી અમરે મને એક દિવસની રજા આપી અને મને કહ્યું કે ઘરે જઈને સ્ત્રીને જુઓ અને આરામ કરો. પંકજે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આ પછીથી મને સમજાયું કે આવી તૈયારી વિના એક સેટથી બીજા સેટ પર જવું ખોટું છે. મને લાગે છે કે દરેક ફિલ્મ શરૂ કરતા પહેલાં મારે ૩૦ દિવસનો ગેપ લેવો જોઈએ. જૂના પાત્રને ભૂલી જવા માટે ૧૦ દિવસ, પરિવારને સમર્પિત કરવા માટે ૧૦ દિવસ અને નવા રોલની તૈયારી માટે ૧૦ દિવસ. અને હવેથી હું આટલું જ કરીશ.



ફેન્સ હવે “ભૂલ ભુલેયા ૩”ની આતુરતાથી રાહ જોઈ રહ્યા છે ફિલ્મ ભૂલ ભુલેયા-૩માં વિદ્યા બાલન મંજુલિકાનો રોલ કરશે! તબ્બૂનું સ્થાન લઈ શકે છે, ફિલ્મ ૨૦૨૪માં રિલીઝ થશે

કાર્તિક આર્યન સ્ટારર ફિલ્મ ભૂલ ભુલેયા-૩ને લઈને ઘણા સમયથી ઘણા સમાચારો સામે આવી રહ્યા છે. દરમિયાન સમાચાર આવ્યા હતા કે, આ મોસ્ટ એવેટેડ ફિલ્મમાં મંજુલિકાના પાત્ર માટે તબ્બૂ નહીં પરંતુ વિદ્યા બાલન આવી શકે છે. જો કે, આ અંગે કોઈ સત્તાવાર પુષ્ટિ કરવામાં આવી નથી. તમને જણાવી દઈએ કે, ૨૦૦૭માં રિલીઝ થયેલી અક્ષય કુમાર અને વિદ્યા બાલનની હોરર કોમેડી ફિલ્મ ભૂલ ભુલેયાએ બોક્સ ઓફિસ પર સારી કમાણી કરી હતી. કાર્તિક આર્યનની ભૂલ ભુલેયા ૨માં વિદ્યા બાલનને રિપ્લેસ કરવામાં આવી હતી. હવે તે ફિલ્મના ત્રીજા ભાગમાં વાપસી કરી શકે છે. કાર્તિક આર્યનની ભૂલ ભુલેયા ૨ જોવા બાદ તેના ફેન્સ હવે ભૂલ ભુલેયા ૩ની આતુરતાથી રાહ જોઈ રહ્યા છે. આ ફિલ્મમાં અન્ય કોણ કોણ જોવા મળશે તે જાણવા ચાહકોને પણ ખૂબ જ રસ છે. હાલમાં એવા અહેવાલો છે કે ફિલ્મનું શૂટિંગ માર્ચમાં શરૂ થવાનું છે. અનીસ બઝમી આ ફિલ્મનું નિર્દેશન કરશે.

આ ફિલ્મમાં ઘણા ટિવસ્ટ ઉમેરવામાં આવશે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, સારા અલી ખાનને ભૂલ ભુલેયા ૩માં કાસ્ટ કરવામાં આવી હોવાના અહેવાલ હતા. જોકે, મેકર્સ હજુ પણ ઘણા નામો પર વિચાર કરી રહ્યા છે. ભૂલ ભુલેયા ૨ના કલેક્શનની વાત કરીએ તો તેણે ભારતમાં ૧૮૫.૯૨ કરોડ રૂપિયાની કમાણી કરી હતી. શરૂઆતમાં લોકોને લાગતું હતું કે, આ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર ફ્લોપ જશે. પરંતુ આ ફિલ્મ બધાને ખોટા સાબિત કર્યાં છે અને વિશ્વભરમાં ૨૦૦ કરોડ રૂપિયાનો આંકડો પાર કરી લીધો હતો. ભૂલ ભુલેયા ૨નું નિર્દેશન અનીસ બઝમીએ કર્યું છે. કાર્તિક ઉપરાંત કિયારા અડવાણી, તબ્બૂ, રાજપાલ યાદવ અને સંજય મિશ્રા પણ મુખ્ય ભૂમિકામાં છે. આ ફિલ્મ ૨૦ મેના રોજ સિનેમાઘરોમાં રિલીઝ થઈ હતી. આ ફિલ્મ ૨૦૦૭માં આવેલી ફિલ્મ ‘ભૂલ ભુલેયા’ની સિક્વલ છે. કાર્તિકના વર્ક ફ્રન્ટની વાત કરીએ તો તે હાલમાં ફિલ્મ ‘શહેજાદા’ના શૂટિંગમાં વ્યસ્ત છે.



